KATAJOI 3ANMACHbBIX YACTEM @ToHAp

ToHar )

NMouTtoBLIN agpec:
142635, a. 'youHo, OpexoBo-3yeBCKUN PauoOH,
MockoBckou obn., yn. 1-a JleHuHckaa 76 “a”

CTtpaHuua B nHtepHete: WWW.Tonar.info
E-Mail:

info@tonar.net - OcHoBHOM

trade@tonar.net - Otaoen CobiTa
designer@tonar.net - KoHCTpyKTOpCKOE 6IopO
snab@tonar.net - Otaen CHaGxeHus
reklama@tonar.net - OTaen Peknambl
shop@tonar.net - OTaen 3anacHbIX YacTteun



http://www.tonar.info

KATANOI 3ANACHbIX YACTEM

CopepxaHue:

O oO~NOOOOTRARWN -

HanmeHoBaHue

Monynpuuen 97461-0000040-20

Oowwmn Bua

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amu

Banka ocu

MexaHnam nogbEéma ocu

BapabaH co cTtynuuewn B cbope

Konopaka ¢ Haknagkamu

Kapkac mogenu 97461-0000040-20 ( L=13,6m - 06p.)
BopT B CcOOpe

KomnnekT caswxHom kpbiwm TSE (L=13,6Mm.)

YcTaHoBKa 3agHero npoéma c asepsamm 97461-6300100-91
[eepb nesas 97461-6301300-11

[eepb npaBasa 97461-6301300-10

MepegHun wmnt 97461-5302710

YcTtaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500

Koneco B c6ope 9746-3107010

BbokoBoe 3alLnTHOEe YCTPONCTBO AN moaenen 9746,97461
YcTaHoBKa KpblfbeB

Monynpuuen 974610-0000040-20

O6wmn Bna,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amu

Banka ocu

MexaHu3m nogbEma ocu

BapabaH co ctynuuen B cbope

Konopgka ¢ Haknagkamu

Kapkac mogenu 97461/1-0000040-20 ( L=16,3m I1- 06p.)
BopT B cbope

KomnnekT casmxHon kpbiwm TSE (L=16,3Mm.)

YcTaHoBKa 3agHero npoéma c asepsamm 97461-6300100-91
[eepb nesas 97461-6301300-11

[eepb npaBas 97461-6301300-10

MepegHun wmut 97461-5302710

YcTaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500

Koneco B c6ope 9746-3107010

BbokoBoe 3alLUnTHOEe YCTPONCTBO

YcTaHoBKa KpbIfibeB

Crp.

1
12
13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
26

27

12
13
14
28
29

19
20
21
22
23
24
32
26

OCoo~NOOTPhhOWN —~

O©CONOOOPRWN -

HavnmeHoBaHue

Monynpuuen 97461-0000020-60

Oo6wmn Bug,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amm

Banka ocu

MexaHnam nogbeéma ocu

BbapabaH co ctynuuen B cbope

Konopgka ¢ Haknagkamm

Kapkac mogenun 97461-0000020-60 ( L=13,6m 6opToBoii.)
MepegHun wmut 97461-5302710

BopT B cOope

BopT 3agHMIA ¢ NOgHOXKOM B cOope

Crovika cpenHsist 97461-6003280

YcTtaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B cbope 9746-3107010

BokoBoe 3aLMTHOE YCTPONCTBO

YcTaHoBKa KpblfibeB

Monynpuuen 974610-0000070

O6wmn Bua

Ocb ¢ peccopamm

Ocb ¢ TopMo3amu

Banka ocu

MexaHu3m nogbEma ocu

BapabaH co ctynuuei B cbope

Konopgka ¢ Haknagkamu

Kapkac mogenun 974611-0000070 ( L=16,3m GopTOBOINA.)
MepegHui wnt 97461-5302710

BopT B cbope

BopT 3agHUI ¢ nogHoXkKoM B cbope

CTovika cpenHsasa 97461-6003280

YcTaHoBka 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B cbope 9746-3107010

BokoBoe 3alnTHOE YCTPOMCTBO

YcTaHOBKa KpbIfibeB

39

12
13
14
40
35
36
37
38
23
24
32
26



KATANOI 3ANACHbIX YACTEM

CopepxaHue:

O ONOOOTA,WN -~

10

HanmeHoBaHue

Monynpuuen 97461K-0000020
O6wun Bua,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amu

Banka ocu

MexaHu3m nogbEma ocu
BapabaH co ctynuuen B cbope
Konopgka ¢ Haknagkamu

Kapkac mogenu 97461K-0000020 ( L=12,5m 6opTOBOWA.)

MepegHun wnt 97461-5302710

BopTt B cbope 97461K-5400160

BopT 3agHMI ¢ NOgHOXKOM B cOope

CTtomnka cpeaHsst 97461-6003280

YcTtaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B cbope 9746-3107010

BokoBoe 3aLMTHOE YCTPONCTBO

YcTaHoBKa KpbIfibeB

Monynpuuen 97462-0000010

O6Lwun Bua,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ TopMo3amMu

Bbanka ocu

MexaHu3m nogbEma ocu

BapabaH co ctynuuei B cbope

Konoaka ¢ Haknagkamm

YcTaHoBKa geTtanen ctonopa KoHTenHepa
YcTaHoBKa 3anacHoro koneca 97462-3105500
Koneco B cbope

BokoBoe 3alnMTHOEe yCTPONCTBO ANnd Mmoaenu 97462
YcTaHOBKa KpbITbEB

Kpbirio nepegHee

Kpbirio 3agHee

Crp.

41

11
12
13
14
42
35
43
37
38
23
24
44
26

45
46

12
13
14
48
49
50
51
52
53
54

O ONOOOPWN =

O©COoONOOOOTRARWN -

HanmeHoBaHue

Monynpuuen 974623-0000020

O6Lwun Bua,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ TopMmo3amu

Bbanka ocu

MexaHnam nogbEma ocu

BbapabaH co cTynuuen B cbope

Konoaka ¢ Haknagkamu

YcTaHOBKa getarnen ctonopa KoHTenHepa
YcTaHoBka 3anacHoro koneca 97462-3105500
Koneco B cbope

BokoBoe 3alMTHOEe YCTPONCTBO AN mogenun 974623
YcTaHoBKa KpbIfibeB

Kpbinio nepeagHee

Kpbino 3agHee

Monynpuuen 974625-0000010

O6wmn Bna,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amu

banka ocu

MexaHnam nogbéma ocum

BapabaH co ctynuuei B cbope

Konoaka ¢ Haknagkamm

YcTaHoBKa geTarnen ctornopa KOHTenHepa
YctaHoBka 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B cbope

BokoBoe 3aLMTHOEe YyCTPONCTBO AN moaenu 97462
YcTaHoBKa KpbIfibeB

Kpbirio nepegHee

Kpbirio 3agHee

Crp.

55
46

12
13
14
56
49
50
60
52
53
54

61
46

12
13
14
62
23
24
67
65
53
54









BMA nonunpuuena mopenu 97461-000040-20

13940
13660

||
i
\:\

i I} {1 0 {1 [

il

[T1

il 1t {7 i L il 14 7] il
A T T S N Y Y N T TN T T N T T VN O T N Y N Y O T T T TS T T O M 1T N N T N T T N T SN Y Y T M N ¥ 1T 1 1 17 1 1 1 @ [©) @ @ [ F
: e 2l 2| e o

D

4000 max




OCb C PECCOPAMM 9746-2410009
618 19 8

13 12 11




OCb C PECCOPAMM 9746-2410009

Ne [letanu

HaunmeHoBaHue

Kon-Bo

974623-2912440-10

KpoHLwTeinH peccopbl

1

974623-2912440-11

KpoHLTenH peccopsbl

1

9042-2410011

Ocb ¢ TOpMO3amu cpegHssi

2312520187

Haknapgka peccopbl
9042-2912426-10

1283001324

[anka M24x3 Tun BPW
CaMOKOHTpSILLAsACS

1283000129

Lan6a 24.03.019
roCT 11371-78

2312520190

CtpemsHka 1042-2912408-50

9746-2912478

Bont M30x3,5

1283001236

anka 6onta M30x3,5
CaMOCTOMNOpPSILLASACS.

4533169709

Peccopa ALS 31 2305-TN

1282001670

Bont M16x70-69
OCT 7805-70

1286010016

LWanba 16 TOCT 11371-78

1286020116

Lan6a 16T NOCT 6402-70

4533169707

MNMHeBmopeccopa MD1881K

1283000112

lanka M12 camocTonopsiuasics

1286010012

LWanba 12 MOCT 11371-78

9523-2912541-10

MnacTtuHa

4542054238

AwmopTuaatop M1 50.1.2905005
(MAA3)

1282000622

[anka M20
CaMOKOHTpsiLLasicst

9746-2922102-10

Bknapgbiw

9746-2922171

MnactuHa




OCb C TOPMO3AMM 9042-2410011

38
48 39

Ocb nonynpuuena

1-6anka ocu; 2- ocCHOBaHWe cynmnopTa; 3- rofloBka CynmnopTa; 4- rpsase3allyTHbIN WITOK; 5- rpsidesalyMTHbIN LUTOK;6- 3arnyLika; 7-xoMyT;8- nanew; 9-wnnuHT;10-ranka
;11- vyawka;12- BTynka;13- wanba;14- ynnotHMTENLHOE KONbLO;15-chToponnacToBas BTyska;16-KpoHWTenH perynatopa 3a3opa;17- 6onT; 18-wanba; 19- ranka; 20 -pa3knmMHOM Kynak;
21- Tpyba onopbl Kynaka;22- CTonopHoe KomnbLo;24- BknaAbll; 26- KPOHWTENH AaTynka; 27-3aknénka; 28-Topmo3Hasi Haknagka; 29-topmosHas konogka ; 30- npyxuHa; 31 - NpyxuHa;
32- npyxuHa; 33- peanHoBas MaHxeTa; 34 - ynopHoe konbLo; 35- wanba; 36- noawmnHmnk cTynuupl; 37- 6onT konécHnlin; 38-TopmosHon 6apabaH; 39- ctynuua; 40 -ynopHas wanba;
41- ravika NOALMMHUKOB CTYNUUbI; 42-uannba KOHTpPOoBoYHas; 43- Nnpoknazaka; 44- kpblllka cTynuubl; 45- wanba; 46- 60nT;47- TOpMO3Hasa kamepa; 48- perynMpoBOYHbIN pblyar.




OCb C TOPMO3AMM 9042-2410011

3
O
®

Ne OETANU

HAMMEHOBAHUWE

Ne OETANA

HAMMEHOBAHWE

9042-2410050-10

Bbanka ocu

9042-3104015-10

Crynuua

9042-3502250-10

OcHoBaHue cynnopTa

9042-3104077

Lllan6a ynopHas

2312520186

[onoBka cynnoprta

9042-3104076

[anka

9042-3502152-10

LLInT rpsizesalumTHbIN

9042-3104079

LLlan6a cTonopHas

9042-3502153-10

LLnT rpssesalumnTHbIN

9042-3104094

Mpoknagka

9042-3502194

3arnyLika

9042-3104092

Kpbiwka

4598700021

XOMYT YepBsYHbIV

1286020008

LLlan6a 8T OCT 6402-70

Maneuy 12x40 OCT. 37.001.163-75

1282000821

Bont M8x16 NOCT 7805-70

OO |N[O| O |WIN|=

LUnnuHT 4x36

2200080076

lManka M22x1,5 03.260.14.08.0

Yawka 03.320.11.16.1

9042-3502164

Brynka

9042-3502165

LLlanba

2200082275

Konbuo pesmHoBoe 042-050-46

4573951357

Btynka 9042-3502234 droponnacr.

KpoHLwTelrH perynstopa 3asopa

1282000820

Bont M8x25

1286010008

LLlanba 8

1280362908

lavika M8 camocTonopsiLy,.

2200080062

Kynak paaxumHon L=603 mm.

—\-h-h-lkl\)-h-hl\)l\)l\)l\)l\)l\)l\)-hl\)l\)l\)l\)—\g

05.097.05.47.3

9042-3502231-10

Tpy6a p57x3, 5mMm

2200080072

KonbLo ctonopHoe 02.5676.01.0

1284000249

Kynak pasxumHorn L=603 mm.

=[NIN

05.097.05.48.3

2200080066

Bknaobiw 03.188.02.02.0

4542054329

KpoHLUTENH JaTymka

N| oo

9042-3538110

1285000820

3aknénka

g

Haknapka 03.092.26.85.0

Konopgka 05.091.46.17.0

2200080067

MpyxunHa p34/5x268

N| |00l

05.397.58.03.0

2200080068

MpyxwmHa 03.397.33.06.0

2200080071

MpyxwuHa 03.397.33.07.0

4591257524

ManxeTta 1.2-150x180-1

4542054330

Konsbuo ynopHoe 9042-3104095

9042-3104027

LLlanba 3awmTHas

4591254525

MopwwnnHuk 7520A- 6e3 Hap. konbLa

BINININININ

1282000015

BonT konécHbin 601 B30

o

5320110101

BapabaH Topmo3sHon EKU 4056

NN




BAJIKA OCU 9042-2410050-10

Ne [letanu

HaumeHoBaHue

9042-2410021-10

Tpy6a Ganku ocu (@146MMm.)

9042-3502273

KpoHLwTenH onopsbl
pas3XMMHOrO Kyrnaka

4542054329

KpoHLITeNH aatyunka
9042-3538110

2312520186

lonoeka cynnopta
9042-3502015-20

9042-3502230-10

Onopa pa3XnMMHOro Kynaka

2312520188

Moaknagka peccopbl
9042-2912412-10

2312520189

Mogknaaka peccopbl
9042-2912412-11

9042-3502016-20

OcHoBaHwue cynnopTa

9042-3519012

KpOHLUTENH TOPMO3HOWN Kamepbl

9746-2912472

3arnyLuka

1284000251

Ocb konogku 9042-3502132-10

* [leTanb no3.3 Ha 6ankax nepegHen 1 3agHen 0Ccx He yCTaHaBNMBaETCH

7




MEXAHU3M NOABEMA OCM

Ne [leranu

HaumeHoBaHune

9523-3013036

KpoHwTenH

9523-3013050

KpoHwTenH

4520000803

NMHeBMOpeccopa

9523-2912478-10

Bont

4599165416

Btynka cdproponnacrosas

9523-3013012 54/42,5x8

9523-3013011-10

Brynka

1283001236

[anka 6onta M30x3,5

12822001020

Bont M10

12860000010

Lllan6a 10.65I

1286010010

Wanba 10

1283000006

[anka M6

1286010006

Lan6a 6

9523-3113023

Haknagka

1284000625

BuHT M6Xx25

4599188088

Konbuo 5256-6508088

1284000151

dutnur 893 831 370 0

A la (NI NN DN




BAPABAH CO CTYNULEU B CBOPE

Mos. Ne [etanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 9042-3104015-10 Crynuua 1
2 9042-3104015 Crtynuua 1
3 5320110101 BapabaH TopmosHo EKU 4056| 1
4 1282000015 BonT konécHbiii 601 B30 10
s | aoames | TAmmaSEAone |
6 4591257525 - 62?? ﬁ?gyw:g;i%?ﬁua 2

* BapuaHT ncnonHexHus Ctynuubl

ONng nepegHen 1 3agHen ocu, 6e3 3ybbeB nog gatunk ABS.

13



KOJIOAKA C HAKNAOKAMMU

Ne Oetanu

HanmeHoBaHue

9746-3502094

Konoaka Topmo3sHas

9746-3502105-30

Haknagka TOPMO3HaA

1285000820

3aknénka @8x20

03.310.70.15.0

Kornbuo

03.084.75.24.0

Maney,

05.331.44.02.0

Ponwnk




Cxema kapkaca TeHTa ana 97461-0000040-20 (L=13,6m.)

Ne Netanu

HanmeHoBaHue

97461-6003600-10

YcTtaHoBKa MexaHnama
caBwKHoOro TeHTa TSE

97461-5302710

[NepegHun wmnt

97461-5601500-10

CTonka ¢ 3aMKom (npasas)

97461-5601500-11

CTovika ¢ 3aMkoM (nesast)

97461-6001011-20

Hocka 25x105x3262mm.

97461-5400500

Bopt

97461-6003500

Cronka HidroMetall

97461-6003353

BepxHasa yacTb CTOMKM

97461-6003352

CpenHsist YacTb CTOMKK

97461-6003351

HwXHA9 YacTb CTOMKM

97461-6000010-30

TeHT B cOope

8*, 9*, 10* - BxogAT B coctaB 6003500 Ctoika

Crowika 97461-6003500




BopTt 97461-5400500




Komnnekr casmxxHoum Kpbilum TSE (13,6m)




Komnnekr casmxxHoum Kpbilum TSE (13,6m)

Ne no katanory TSE HanmeHoBaHue

203-51.210 MepeanHunin npoaonbHbIN Npodusb nesbi 3867Mm

203-51.220 MepegHun npoaorbHbI Npodusb Nnpasbin 3867Mm

203-51.430 CpeaHuin npoaonbHbIA Npoduns nesbii 3141Mm

203-51.440 CpenHuii npogonbHbIv Npoduns npaebii 3141vMm

203-51.460 3agHun NpofonbHbIN Npodunib npasbin 3377 MM

203-51.470 3agHuin npoaonbHbIN Npocunb nesbit 3377MMm

307-51.500 3agHsa kapeTka

300-51.210 MonepeynHa 6e3 ponunkos

300-51.110 lMonepeyunHa c ponunkamm

300-51.015 Pbiyar

300-51.020 CTonopHbIv nanel,

300-51.021 Cronop

000-06.052 lanka M8

300-51.690 dukcatop npasbiit

300-51.680 dukcaTop neBbIn

300-51.102 Mpodunb L-2675mMm.

306-52.130 MnactmnHa ¢ ponvkamu

321-51.100 LTaHra

305-51.511 LUTanuk




YcraHoBKa npoéma ¢ asepamm 97461-6300100-91

Ne IETANV HAMMEHOBAHVE Eg”'

97461-5601500-11 CToiika nesas 1
97461-5601500-10 Crolika npasas
97461-6301300-11 [Bepb nesas

97461-6301300-10 [Bepb npaBas
1282000130 Bont M10x130

97461-6300009 JloBylLIKa C NOKpbITUEM
1282001035 Bont M10x30

1286010010 Lan6a 10
1283000110 larika M10 camocTonopsiascs

1282001640 Bont M16
1286010016 Lanba 16

1283000116 larika M16 camocTonopsiascs

-
O
w

Q|| N[O O [ WIN|—=

e (e I  ENEN ENF N IV) N N N




Asepb nesana 97461-6301300-11

nos. Ne JETAM HAMMEHOBAHWE o
1 97461-6301301 [MaHenb daHepa 21x1220x2440 1
2 97461-6301302 YAnuHUTENb 1
3 2546312308 Mpodunb 11.32375 “POMMIER”

4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301028 MnactuHa B cbope 4
6 29481-565310 MeTna 4
7 2555J1-6302025 MnacTtuHa 2
8 2312520163 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.03A 2
97461-6301100-21 3amok aBepu 1
10 231250162 KpoHLuTeliH 6onbLuoi 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLWTEH Marnblii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330 MnactuHa B cbope 3
15 23125201171 Pyuka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 dukcatop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 97461-6000171-01 Ckoba 3
21 1284010420 LWypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007 Haknagka 4
23 97461-6301335 MnactuHa B cbope 2
7;’?’
(=2
A
& L. )
s > 0
Y
7280

20



ABepb npasana 97461-6301300-10

nos. Ne JETAM HAMMEHOBAHWE o
1 97461-6301301 [MaHenb daHepa 21x1220x2440 1
2 97461-6301302 YAnuHUTENb 1
3 2546312308 Mpodunb 11.32375 “POMMIER”

4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301028 MnactuHa B cbope 4
6 29481-565310 MeTna 4
7 2555J1-6302025 MnacTtuHa 2
8 2312520163 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.03A 2
9 97461-6301100-20 3amok aBepu 1
10 231250162 KpoHLuTeliH 6onbLuoi 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLWTEH Marnblii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330 MnactuHa B cbope 3
15 23125201171 Pyuka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 dukcatop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 97461-6000171-01 Ckoba 3
21 1284010420 LWypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007 Haknagka 4
23 97461-6301335 MnactuHa B cbope 2

1 10 9 8 7

12 13 14

— || O =
£
- || O
p

20
15 19181716 44

[ =Ts =T =}

[C=le2l =)

(L2l =t =

[l =Y

030:'0:,

07-'0:0:,

;

P ® ®

g ® ©

21



MepepHun wmrt 97461-5302710

Ne OETAIN

HAMMEHOBAHUVE

97461-5302600

Cto1ka npaBsast

97461-5302600-01

CToVika nesas

97461-5301421

Jlnct

97461-5301490

CTolika cpeaHsas

97461-5301412

Lsennep

97461-5301420

Barnka BepxHsas

97461-5302715

Llenb

1282001035

Bont M10x30

1286010010

Lan6a 10

1283000110

"anka M10 camocTonopsasca

1282001050

Bont M10x50




YcTtaHOoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500

KOI-
BO.

-
O
e

Ne AETAIN HAMMEHOBAHUVE

9746-3105505 KpoHLuTelnH B cbope
9746-3107010 Koneco B cbope
9746-3105503 Kptok

9746-3105524 LWeennep

1286010016 Wan6a 16

1283000116 larika M16 camocTonopsiLiasics
1282001235 Bont M12x35

1286010012 LWanba 12

1283000112 Maka M12 camocTonopsiasics

OO |N[O|O| A [(WIN|—=
[oo] Y Ko o] =Y =Y i (SR JIE JEEN

o

“‘2((“‘,‘,‘ ‘




Koneco B c6ope 9746-3107010

Ne Netanu

HanmeHoBaHue

2521015214

LLnna 385/65 R22.5

4592440022

Ownck 11,75x22,5

iy

3417010503

BeHTunb koneca

»
/\’
V4 ,” =
’l
L~
)\’ )i
7\
/\ \
N A
N N
Y y
)

S4Q

Y 3
(S

\ ’/’ \‘(_

S

““g((((((

53
5/
(S




BbokoBoe 3awuTHoe ycTpoucTBo moaeneun 97461,9746 @TOHAP

KpoHLuTEenHbI 6oKoBOM
3aWwuThl Ha pame

KpoHLuTeriHbl 6okoBoW
3almMThl Ha pame

-
O
=

Ne OJETAIN HAMMEHOBAHWE

9746-2820150 Banka npogonbHas
9746-2820040 Mpwxum

9746-2820125/ -01 KpoHLWTEnH

9746-2820005 3akoHLoBKa

1282000000 BonT me6enbHbIi M10x40
1286010010 Wan6a 10

1286020010 LWan6a 10T FOCT 6402-70
1283000010 raka M10

1286010012 Wanba 12

1283000112 larika M12 camocTonopsLascs
1282001065 Bont M10x65

1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics

OO N[O OB |WIN|—=




YcTtaHoOBKa Kpbinbes Ha mogenu 97461,97461H,974611

-
O
w

Ne OETAINN

HAMMEHOBAHWE

97461-3102020

Kpbino nepeaHee

97461-3102020-01

Kpbino nepegHee

97461-3102030

Kpbino 3agHee

97461-3102030-01

Kpbino 3agHee

97461-3102040

KpoHwTeliH B cbope

1282001845

Bont M8x45

83101A-0000061

Llan6a

1280362908

larika M8 camocTonopsiascs

1282001050

Bont M10x50

1286010010

LLan6a 10

22O NN (WIN|—

1283000110

anka M10 camocTonopsLasica

Q0| 00| 00| Q0| OO| OO (AN ==




mopenu 974614-000040-20

« 16660
) 16365

O6wumn BMA nonunpuuena

- i o

i
1 I
i i

I} (I

1

fr K 1
T r 1T 171 1T 10 & & @ & o
i

E

Yr i il
| S S S S N S N SN SN M S |
T i3
E

i i3

| S S N SN S S S N S Y S M ¥
T i3
E

[rEi i
| S S S S N S A SN A Y S Y B
T i

i i3
1T 17 1T T 1 T 7 T 1 T 17 717
T E

@ @

4000 max




Cxema kapkaca TeHTa ansa 974610-0000040-20 (L=16,3m.)

7 5

Il 1

I3/

i iy o o Ki iy ofr B id 1
T 1 1 1 1 1t t 1 1 1T 1T 1§ 1 #1117 1 & ¢ ¢ ¢ 1 T 1T 1 11 | E Y N N WY Y N T N N N T Y N I € Y N T T N S N T T N N T N N v I r 1r 1 1\e @ &®& @ ® @

I i T £l T i I

3 IME

Ne fletanu HaumeHoBaHue Cronka 97461-6003500

YcTaHoOBKa MexaHuama

974617-6003600-10 coBwkHoro TeHTa TSE

97461-5302710 MepeHuit wnt

97461-5601500-10 CTonka ¢ 3aMKom (npasas)

97461-5601500-11 CTounka ¢ 3aMKom (nesasi)

974611-6001011-20 Hocka 25x105x3120Mm.

97461[-5400500 Bopt

97461-6003500 Crorika HidroMetall

97461-6003353 BepxHsas yacTb CTOMKM

97461-6003352 CpenHsist YacTb CTOMKK

97461-6003351 HwXHA9 YacTb CTOMKM

- - TeHT B cbope
97461/1-6000010-30 P 8*, 9*, 10* - BxogAT B coctaB 6003500 Ctoika




BopTt 974614-5400500




Komnnekr casm>xHom Kpbium TSE (16,3m)




Komnnekr casm>xHom Kpbium TSE (16,3m)

Ne no katanory TSE

HaumeHoBaHue

203-51.210

MepenHui NnpogonbHbIN Npodune nesbii 3867Mm

203-51.220

MepegHun npoaorbHbI Npodusb Nnpasbin 3867Mm

203-51.430

CpeaHuii npoaonbHbIv Npodunb nesbin 3141vmm

203-51.440

CpenHuii npogonbHbIv Npoduns npaebii 3141vMm

97461[-6003611

3aaHnin NpoAonbHbIN Npodunb npasbin 2938 Mm

97461[-6003611-01

3agHuii npoaonbHbIN Npodunb nesbii 2938 Mm

307-51.500

3agHsa kapeTka

300-51.210

MonepeunHa 6e3 ponmkoB

300-51.110

I'Ionepeqlea C pornnkamm

300-51.015

Pbiyar

300-51.020

CTonopHbIv nanel,

300-51.021

Cronop

000-06.052

[anka M8

300-51.690

dukcatop npasbiit

300-51.680

dukcaTop neBbIn

300-51.102

Mpodpunb L-2675mm.

306-52.130

MnactmnHa ¢ ponvkamu

321-51.100

LLTaHra

305-51.511

LUTanuk




BbokoBoe 3awuTHoe yCTpoMCTBO mopenu 974614

KpoHLuTeinHbl 6okoBon
- 3almnTbl Ha pame

@ TOHAP

KpoHLuTenHbl 6okoBon
3awmnThbl Ha pame

3
O
e

Ne OETAINN

HAMMEHOBAHWE

97461[-2820150

Banka npogonbHas

9746-2820040

Mpwxum

9746-2820125/ -01

KpoHLwTenH

9746-2820005

3aKkoHLoBKa

1282000000

BonT mebenbHbIn M10x40

1286010010

LLlan6a 10

1283000010

[anka M10

1286010012

LLan6a 12

1283000112

larika M12 camocTonopswascs

1282001065

22O (N[O (WIN|—=

Bont M10x65

1283000110

lanka M10 camocTonopsiLiasicsi




O6wun Bua nonunpuuena moaenm 97461-0000020-60

1. < )

1310 1310

, TOHAP




o
{
<
N
o
=
o
o
T
1
©
<
=
o
s
=
0]
e
o
2
o
g
x
o
g
x




NEPEOHMMU LUUT 97461-5304000

Ne [etanu HanmeHoBaHue

97461-5303020 CTtolika c 3aMKOM

97461-5303020-01 Croiika ¢ 3aMkom

97461-5301180-10 Yronok B c6ope

97461-5400160-30 MaHenb nepegHas

1282001050 Bont M10x50

1283000110 lManka M10 camocTonopsiLL,.




BopTt 97461-5400160-10




BopT 3agHmn 97461-5400190

Ne letann

HanmeHoBaHue

97461-5400160-20

BbopTt

97461-5400181

LLsennep

1282000145

Bont M10x150

1283000110

lManka M10 camocTonopsiLL,.




Crouka 97461-6003280

Mos. Ne fletanu HanmeHoBaHune Kon-Bo
1 97461-6003270 Croiika 1
2 97461-6002229 KpoHwTeitH 2
3 97461-6002240 Pyuka B cbope 2
4 4599165517 Kptouok 97461-6002244 2
S 97461-6002224 LTndt 4
6 97461-6002212 MpyxuHa 2
7 4599165516 Oboiima 97461-6002213 2
8 97461-6002211 Purenb 1
9 97461-6002211-01 Purenb 1
10 97461-6003291 Yronok 2
11 1285004821 3aknenka 4,8x11 2
10 1284000510 BuHT M5x10 (BnoTan) 6

38



O6wun Bua nonunpuuena moaenum 9746140-0000070

il

TOHAP




o
=
=)
o
o
o
T
=
1
©
<
=
o
s
=
0]
e
o
2
o
g
x
o
g
x




O6wumn Bua nonunpuuena mopenu 97461K-0000020

= ' = 9V - “!II IS

1310




KAPKAC mopenu 97461K-0000020




BopTt 97461K-5400160




BbokoBoe 3awuTHoe ycTtpomucTBo moaenu 97461K @ TOHAP

KpoHLuTEenHbI 6oKoBOM
3aWwuThl Ha pame

KpoHLuTeriHbl 6okoBoW
3almMThl Ha pame

-
O
=

Ne OJETAIN HAMMEHOBAHWE

97461K-2820152 Banka npogonbHas
9746-2820040 Mpwxum

9746-2820125/ -01 KpoHLWTEnH

9746-2820005 3aKkoHLoBKa

1282000000 Bont mebenbHbIi M10x40
1286010010 Lan6a 10

1286020010 Llan6a 10T TOCT 6402-70
1283000010 lavika M10

1286010012 Llanba 12

1283000112 larika M12 camocTonopsLascs
1282001065 Bont M10x65

1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics

OO N[O OB |WIN|—=




O6wun Bua nonunpuuena moaenm 97462-0000010

12192 (40" HQ)

12420

A pr— =|\E

4000 max




OCb C PECCOPAMM 974623-2410009-10

13 12 11




OCb C PECCOPAMM 974623-2410009-10

Ne [letanu

HaunmeHoBaHue

Kon-Bo

974623-2912440-10

KpoHLwTeinH peccopbl

1

974623-2912440-11

KpoHLTenH peccopsbl

1

9042-2410011

Ocb ¢ TOpMO3amMu CpeaHss

2312520187

Haknapgka peccopbl
9042-2912426-10

1283001324

[anka M24x3 Tun BPW
CaMOKOHTpSILLAsACS

1283000129

Lan6a 24.03.019
roCT 11371-78

2312520190

CtpemsHka 1042-2912408-50

9746-2912478

Bont M30x3,5

1283001236

anka 6onta M30x3,5
CaMOCTOMNOpPSILLASACS.

4533169709

Peccopa ALS 31 2305-TN

1282001670

Bont M16x70-69
OCT 7805-70

1286010016

LWanba 16 TOCT 11371-78

1286020116

Lan6a 16T NOCT 6402-70

4520000812

MNMHeBmopeccopa MD1940K

1283000112

lanka M12 camocTonopsiuasics

1286010012

LWanba 12 MOCT 11371-78

9523-2912541-10

MnacTtuHa

4542054238

AwmopTuaatop M1 50.1.2905005
(MAA3)

1282000622

[anka M20
CaMOKOHTpsiLLasicst

9746-2922102-10

Bknapgbiww

9746-2922171

MnactuHa




YcTraHOBKa geTarnien CTonopoB KOHTenHepa Ha mogenb 97462-0000010 @TOHAP

I\
/1

3
]
I
[}
[}
I
[}
[}
[}
|
[}

/:

1

\

7\

/

4

Ne Netanu

HaunmeHoBaHue

4600000111

Bont 97462-2830101

4600000112

Brynka Hanpasnsowas
97462-2830102

4600000113

Btynka ¢ nasom
97462-2830103

97462-2830104

KonbLo pacrnopHoe

4600000115

larka 97462-2830105

97462-2830106

KonbLo ctonopHoe

3AOHAA YACTb PAMbI

\
v \!
\!

S

Oetanb no3.7* 97462-2830110 Kopnyc npuBapeH k pame nonynpuviena




YcTtaHOoBKa 3anacHoro koneca 97462-3105500

KOI-
BO.

-
O
e

Ne AETAIN HAMMEHOBAHUVE

9746-3105505 KpoHLuTelnH B cbope
97462-3107010 Koneco B cbope
9746-3105503 Kptok

9746-3105524 LWeennep

1286010016 Wan6a 16

1283000116 larika M16 camocTonopsiLiasics
1282001235 Bont M12x35

1286010012 LWanba 12

1283000112 Maka M12 camocTonopsiasics

OO |N[O|O| A [(WIN|—=
[oo] Y Ko o] =Y =Y i (SR JIE JEEN




Koneco B c6ope 97462-3107010

Ne Netanu HanmeHoBaHue

LLnHa 385/55 R22.5

Y

2521015215

S

iy

4592440022 Anck 11,75x22,5

T3 3 ) )
€

o9
S

BenTunb koneca TR 501

3417010503

05

»
/\’
V4 ,” =
’l
L~
)\’ )i
7\
/\ \
N A
N N
Y y
)

388

Y 3
(S

\ ’/’ \((_




BbokoBoe 3awuTHOoe ycTpoucTBOoana mogenu 97462-0000010 @TOHAP

KpoHLuTenHbl 6okoBon
3aWwunThl Ha pame

KpoHLwTerHbl 6okoBoW
3almMThl Ha pame

-
O
=

Ne OJETAIN HAMMEHOBAHWE

97462-2820150 Banka npogonbHas
9746-2820040 Mpwxum

9746-2820125/ -01 KpoHLWTEnH

9746-2820005 3akoHLoBKa

1282000000 BonT me6enbHbIi M10x40
1286010010 Wan6a 10

1286020010 LWan6a 10T FOCT 6402-70
1283000010 raka M10

1286010012 Wanba 12

1283000112 larika M12 camocTonopsLascs
1282001065 Bont M10x65

1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics
97462-2820160 Banka npogonbHas

OO N[O OB |WIN|—=




YctaHoBKa Kpbinbes 9523-3102000

3AOHAA YACTb PAMbI

Ne [leranu HanmeHoBaHue

1 9523-3102010 Kpbino nepegHee PARLOK

2 9523-3102010-10 Kpbino 3agHee PARLOK

3 3751305022 Hepxatenb kpbina L=570mm.

4* 97462-2830104 Lan6a 12

. anka M16
5 4600000115 CamocTonopsiLLasics

12

Hetanu nos.: 4*,5* BxogaT B cocTtas no3.3 [epxartens kpbina 3751305022




Kpbino nepegHee 9523-3102010

Ne [leranu

HaunmeHoBaHue

1

3751305029

Kpbino nepegHee 5026503URA
405x1900 Parlok

1

2

3751305031

KpoHwTenH kpbina 5039650
Parlok 42 R650

4

3*

4*

4*

4*

5

1280362908

[lanka M8

CaMOCTOﬂOpFI Ljadaca

4

Hetanu nos.: 3*,4* BxogaT B cocTaB no3.2 KpoHwTenH kpbina 3751305031




Kpbino sapHee 9523-3102010-10

Ne [leranu

HaunmeHoBaHue

1

3751305029

Kpbino 3agHee 5064023URA
405x2300 Parlok

1

2

3751305031

KpoHwTenH kpbina 5039650
Parlok 42 R650

4

3*

4*

4*

4*

5

1280362908

[lanka M8
CamocrTonopsiiascs

4

Hetanu nos.: 3*,4* BxogaT B cocTaB no3.2 KpoHwTenH kpbina 3751305031




O6wun Bua nonunpuuena moaenm 974623-0000020

12192 (40"HQ)
6058 (20" B 6058 {20"Ha)

6058 {20"HQ)

|
i
s




YcTaHOBKa gertanem CTonoposB KOHTEeMHepa Ha mogenb 974623-0000020@TOHAP




YcTaHOBKa gertanem CTonoposB KOHTEeMHepa Ha mogenb 974623-0000020@TOHAP

. . ATV
YcTaHoBKa feTanei ctornopa KoHTenHepa sug A. | EL \\3
M

Ne Oetanu HanmeHoBaHue

Kopnyc ctonopa koHTenHepa
5301350688 974623-2830240
Kopnyc ctonopa KkoHTenHepa
5301350689 974623-2830240-01

4600000111 BonT 97462-2830101

97462-2830104 KonbLo pacnopHoe

4600000115 larka 97462-2830105

* - [Netanu no3.1* n no3.2* npuBapeHbl k Gankam nonynpuuena




YcTaHOBKa gertanem CTonoposB KOHTEeMHepa Ha mogenb 974623-0000020@TOHAP

Ne Netanu HanmeHoBaHue

4600000111 Bont 97462-2830101

Brynka Hanpaensowas
4600000112 97462-2830102

Brynka c nasom
4600000113 97462-2830103

97462-2830104 Konbuo pacnopHoe

4600000115 larnka 97462-2830105

97462-2830106 KonbLo ctonopHoe

Hetanb no3.7* 97462-2830110 Kopnyc npvBapeH k pame nonynpuvuena




YcTaHOBKa gertanem CTonoposB KOHTEeMHepa Ha mogenb 974623-0000020@TOHAP

YcTaHOBKa getanen crtonopa KoHTenHepa sua B.

Ne Netanu HanmeHoBaHue

4600000111 Bont 97462-2830101

Brynka HanpasnatoLlas
4600000112 97462-2830102
Brynka c nasom
4600000113 97462-2830103

97462-2830104 Konbuo pacnopHoe

4600000115 larnka 97462-2830105

97462-2830106 KonbLo ctonopHoe

Hetanb no3.7* 97462-2830110 Kopnyc npvBapeH k pame nonynpuvuena




BbokoBoe 3awuTHoe yCTpoMcTBO moaenu 974623 @TOHAP

KpoHLuTelHbl 6okoBom
3aWwuThl Ha pame

KpoHLuTeriHbl 6okoBoW
3almMThl Ha pame

-
O
=

Ne OJETAIN HAMMEHOBAHWE

974623-2820150 Banka npogonbHas
9746-2820040 Mpwxum

9746-2820125/ -01 KpoHLWTEnH

9746-2820005 3aKkoHLoBKa

1282000000 Bont mebenbHbIi M10x40
1286010010 Lan6a 10

1286020010 Llan6a 10T TOCT 6402-70
1283000010 lavika M10

1286010012 Llanba 12

1283000112 larika M12 camocTonopsLascs
1282001065 Bont M10x65

1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics

OO N[O OB |WIN|—=




O6wumn Bua nonunpuuena mopenu 974625-0000010

6058 (20")




YcTaHOBKa geTtanier CTONOPOB KOHTEMHepa Ha Mmogernb 974625-0000010@TOHAP

3




YcTaHOBKa geTanem CTonoposB KOHTEeMHepa Ha mogenb 974625-0000010@TOHAP

Ne [etanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
4600000111 BonT 97462-2830101 4
By varpesmeses | 4
4600000113 074652630103 4
97462-2830104 KonbLo pacnopHoe 4
4600000115 lManka 97462-2830105 4
97462-2830106 KonbLo cTonopHoe 4

Hetanb no3.7* 97462-2830110 Kopnyc npuBapeH kK pame nonynpuuena

62



BbokoBoe 3awuTHOoe YyCTPpOMUCTBO moaenu 974625 @TOHAP

KpoHLuTeliHbl 6okoBow
3aWuThl Ha pame

KpoHLTeliHbl 6okoBoM
3almnTbl Ha pame

-
O
=

Ne OJETAIN HAMMEHOBAHWE

974625-2820151 Banka npogonbHas
9746-2820040 Mpwxum

9746-2820125/ -01 KpoHLWTEnH

9746-2820005 3aKkoHLoBKa

1282000000 Bont mebenbHbIi M10x40
1286010010 Lan6a 10

1286020010 Llan6a 10T TOCT 6402-70
1283000010 lavika M10

1286010012 Llanba 12

1283000112 larika M12 camocTonopsLascs
1282001065 Bont M10x65

1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics

OO N[O OB |WIN|—=




YctaHoBKa Kpbinbes 974625-3101000

3AOHAA YACTb PAMbI

Ne [leranu HanmeHoBaHue

1 9523-3102010 Kpbino nepegHee PARLOK

2 9523-3102010-10 Kpbino 3agHee PARLOK

3 3751305022 Hepxatenb kpbina L=570mm.

4* 97462-2830104 Lan6a 8

. anka M16
5 4600000115 CamocTonopsiLLasics

8

Hetanu nos.: 4*,5* BxogaT B cocTtas no3.3 [epxartens kpbina 3751305022




	Страница 1
	2: СОДЕРЖАНИЕ
	3: СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТ 2
	4: СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТ 3
	5: СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТ 4
	6: Общий вид 97461-0000040-20
	7: ось с рессорами
	8: ось с рессорами таблица
	9: ось с тормозами 2008
	10: ось с тормозами таблица
	11: балка оси
	12: механизм подъема оси
	13: барабан со ступицей
	14: колодка с накладками
	15: Каркас тента 97461-6001000-60
	16: Борт 97461-5400500
	17: Комплект  крыши TSE (13,6)
	18: Комплект  крыши TSE (13,6)
	19: установка проёма с дверями 97461
	20: Дверь левая 97461-6301300-11
	21: Дверь правая 97461-6301300-10
	22: Передний щит 97461-5302710
	23: Установка запасного колеса
	24: Колесо в сборе
	25: Боковые защитные устройства
	26: Установка крыльев
	27: Общий вид 97461Д-0000040-20
	28: Каркас 97461Д-0000040-20
	29: Борт 97461Д-5400500
	30: Комплект  крыши TSE (13,6)
	31: Комплект  крыши TSE (13,6)
	32: Боковая защита 97461Д
	33: Общий вид 97461-0000020-60
	34: Каркас модели 97461-0000020-60
	35: Передний щит 97461-5304000
	36: Борт 97461-5400160-10
	37: Борт задний с подкожкой
	38: Стойка 97461-6003280
	39: Общий вид 97461Д-0000070
	40: Каркас 97461Д-0000070
	41: Общий вид 97461К-0000020
	42: Каркас тента 97461К
	43: Борт полуприцепа 97461К
	44: Боковая защита 97461К
	45: Общий вид 97462-0000010
	46: Ось с рессорами974623-2410009-10
	47: Ось с рессорами974623-2410009-10
	48: Установка стопоров 97462-0000010
	49: Установка запасного колеса 97462
	50:  Колесо в сборе 97462-3107010
	51: Боковая защита для 97462
	52: Установка крыльев
	53: Крыло переднее 9523-3102010
	54: Крыло заднее 9523-3102010-10
	55: Общий вид 974623-0000020
	56: Установка стопоров контейнера 1
	57: Установка стопоров контейнера 2
	58: Установка стопоров контейнера 3
	59: Установка стопоров контейнера 4
	60: Боковая защита 974623
	61: Общий вид 974625-0000010
	62: Установка стопоров 974625
	63: Установка деталейстопоров 974625
	64: Боковая защита 974625
	65: Установка крыльев 974625

